
Survey Report
08 January 2019 - 26 September 2019

Residents: Age-Friendly
Survey

PROJECT: Age-Friendly Ajax

In My Opinion



Q1  Age:

Q2  Gender:

56 (17.6%)

56 (17.6%)

70 (22.0%)

70 (22.0%)

64 (20.1%)

64 (20.1%)20 (6.3%)

20 (6.3%)

108 (34.0%)

108 (34.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Under 55 years 55-64 years 75-84 years 85-94 years 65-74 95+ years

Question options

83 (26.1%)

83 (26.1%)

210 (66.0%)

210 (66.0%)

25 (7.9%)

25 (7.9%)
0 (0.0%)

0 (0.0%)

Male Female Prefer not to answer Other

Question options

(318 responses, -1 skipped)

(318 responses, -1 skipped)
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Q4  What is your 6-digit postal code?

19 (6.0%)

19 (6.0%)

9 (2.8%)

9 (2.8%)

8 (2.5%)

8 (2.5%)

4 (1.3%)

4 (1.3%)

4 (1.3%)

4 (1.3%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

2 (0.6%)

2 (0.6%)

2 (0.6%)

2 (0.6%)

1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)
1 (0.3%)

1 (0.3%)

Ajax, ON, L1S4S4 Ajax, ON, L1S3W4 Ajax, ON, L1S7K3 Ajax, ON, L1S3L2 Ajax, ON, L1S7K2

Ajax, ON, L1S 0E4 Ajax, ON, L1T1P8 Ajax, ON, L1S4G3 Ajax, ON, L1S2J9 Ajax, ON, L1S2K1

Ajax, ON, L1S3L1 Ajax, ON, L1S6B4 Ajax, Ontario, L1T0P3 Ajax, ON, L1S 3L2 Ajax, ON, L1S 4G3

Ajax, ON, L1S 6K3 Ajax, ON, L1S 7K3 Ajax, ON, L1S 7H9 Ajax, ON, L1S 3W4 Ajax, ON, L1S 3S9

Ajax, ON, L1S6R3 Ajax, ON, L1S1K2 Ajax, ON, L1Z1P4 Ajax, ON, L1S6A2 Ajax, ON, L1T3Y2

Ajax, ON, L1T4X4 Ajax, ON, L1T1S1 Ajax, ON, L1S2H8 Ajax, ON, L1S4T7 Ajax, ON, L1S1N1

Ajax, ON, L1T3H3 Ajax, ON, L1S3G1 Ajax, ON, L1S3N8 Ajax, ON, L1S4T4 Ajax, ON, L1T2K4

Ajax, ON, L1S3G6 Ajax, ON, L1S3G4 Ajax, ON, L1S2R4 Ajax, ON, L1S5A7 Ajax, ON, L1S2L2

Ajax, ON, L1S3A8 Ajax, ON, L1S7K1 Ajax, ON, L1S5G7 Ajax, ON, L1S 4S4 Ajax, ON, L1S 2Y6

Bowmanville, ON, L1C 0C2 Ajax, ON, L1Z 0H7 Ajax, ON, L1S 3M5 Ajax, ON, L1S 3M6

Ajax, ON, L1Z 1K7 Ajax, ON, L1S 0E8 Ajax, ON, L1S 6Y4 Ajax, ON, L1S 2Z2 Ajax, ON, L1T 3W2

Ajax, ON, L1S 2W4 Ajax, ON, L1S 1Y8 Ajax, ON, L1S 5H5 Ajax, ON, L1T 3X1 Ajax, ON, L1Z 1K8

Ajax, ON, L1S 2C6 Ajax, ON, L1T 4E1 Ajax, ON, L1S 4V2 Ajax, ON, L1S 6R5 Ajax, ON, L1S 3Y5

Ajax, ON, L1Z 0N5 Ajax, ON, L1S 3L1 Ajax, ON, L1S 2X6 Ajax, ON, L1S 4B1 Ajax, ON, L1S 1Z1

Ajax, ON, L1S 6P1 Ajax, ON, L1S 3G9 Pickering, ON, L1V 0A6 Ajax, ON, L1S 2Z6 Ajax, ON, L1S 5A9

Ajax, ON, L1S 5L4 Ajax, ON, L1S 2J9 Ajax, ON, L1Z 1K5 Ajax, ON, L1T 3T7 Ajax, ON, L1T 4A4

Ajax, ON, L1S 7R3 Lamaline, NL, A0E 2C0 Ajax, ON, L1S 3G7 Whitby, ON, L1N 3G4 Ajax, ON, L1Z 0N6

Ajax, ON, L1T 4Z8 Ajax, ON, L1S 3R3 Ajax, ON, L1S 2P1 Ajax, ON, L1S 6C3 Ajax, ON, L1S 7M4

Ajax, ON, L1Z 1L1 Ajax, ON, L1S 1H4 Ajax, ON, L1S 3B4 Ajax, ON, L1T 3M4 Ajax, ON, L1S 3J5

Ajax, ON, L1S 3Y2 Ajax, ON, L1S 6A4 Ajax, ON, L1S 5J1 Ajax, ON, L1Z 1X6 Ajax, ON, L1S 1X1

Question options

1/3

(318 responses, -1 skipped)
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Q5  Household Income:

Q6  Marital Status:

20 (6.3%)

20 (6.3%)

55 (17.3%)

55 (17.3%)

33 (10.4%)

33 (10.4%)

32 (10.1%)

32 (10.1%)

46 (14.5%)

46 (14.5%)39 (12.3%)

39 (12.3%)

93 (29.2%)

93 (29.2%)

Under Less than $20,999 $21,000 - $40,999 $41,000 - $60,999 $61,000 – $74,999 $75,000 - $99,999

$100,000+ Prefer not to answer

Question options

189 (59.4%)

189 (59.4%)

52 (16.4%)

52 (16.4%)

29 (9.1%)

29 (9.1%)
36 (11.3%)

36 (11.3%)
12 (3.8%)

12 (3.8%)

Married / Common Law Widowed Divorced Single Prefer not to answer

Question options

(318 responses, -1 skipped)

(318 responses, -1 skipped)
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Q7  Years Lived in Ajax:

10 (3.1%)

10 (3.1%)

44 (13.8%)

44 (13.8%)

26 (8.2%)

26 (8.2%)

63 (19.8%)

63 (19.8%)
175 (55.0%)

175 (55.0%)

1 year or less 1-5 years 6-10 years 11-20 years 21+ years

Question options

(318 responses, -1 skipped)
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Q8  The outside environment and public buildings have a major impact on the mobility,

independence and quality of life of older...

122

122

69

69

100

100

133

133

120

120

63

63

88

88

140

140

73

73

49

49

114

114

100

100

111

111

124

124

93

93

97

97

127

127

98

98

115

115

97

97

38

38

65

65

44

44

35

35

63

63

55

55

43

43

32

32

53

53

77

77

30

30

70

70

41

41

33

33

35

35

28

28

33

33

58

58

14

14

22

22

11

11

68

68

32

32

37

37

44

44

37

37

No opinion

Disagree

Somewhat Disagree

Somewhat Agree

Agree

Question options

100 200 300 400

Sidewalks and trails in
my community are well...

Snow and ice clearing on
sidewalks and trails...

Pedestrian crossings are
adequate in number, ...

Road signs are
positioned where they are

easi...

There are adequate
places to sit and rest in ...

Indoor and outdoor
seating options are

access...

Outdoor public areas in
Ajax are well-lit, cl...

Public buildings in Ajax
are accessible to ev...

Businesses in Ajax are
accessible to everyone...

There are enough public
washrooms in key area...

(318 responses, -1 skipped)
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Q9  Transportation, including accessible and affordable public transit, is a key factor

influencing active ageing; being able t...

59

59

48

48

50

50

45

45

41

41

23

23

27

27

72

72

75

75

29

29

80

80

54

54

63

63

83

83

65

65

53

53

60

60

97

97

91

91

55

55

42

42

52

52

63

63

45

45

35

35

44

44

53

53

36

36

46

46

61

61

25

25

44

44

61

61

36

36

34

34

41

41

47

47

33

33

23

23

76

76

112

112

120

120

81

81

109

109

143

143

157

157

131

131

80

80

83

83

97

97

No opinion

Disagree

Somewhat Disagree

Somewhat Agree

Agree

Question options

100 200 300 400

Public transportation in
Ajax is affordable.

Public transportation in
Ajax is reliable and...

Bus stops in my
community are

conveniently lo...

All town areas are
accessible by public

trans...

There are adequate
types of transportation

fo...

There are enough
alternative transportation

o...

Taxis in Ajax are
affordable and

accessible.

Accessible parking in my
community is adequat...

Parking and drop-off
areas in my community

ar...

There is a sufficient
amount of information a...

(318 responses, -1 skipped)
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Q10  Please indicate which of the following transportation options you use on a regular basis.

Please check all that apply:

256

256

75

75

32

32

201

201

53

53 64

64

9

9

7

7

5

5 16

16

Other (please specify) None of the above Community Care Durham

Durham Region Transit On Demand / Specialized Services Bus - Durham Region Transit Cycling Walking

Taxi Car – Family / Friend drive me Car – I drive myself

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

(318 responses, -1 skipped)
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mobility scooter

GO Train

uber

uber

Ride-sharing (Lyft & Uber)

Go transit

Uber

Uber

Ubers

Go train

Motorcycle

Go Train

Lack of buses forces me to drive

When recovering from surgery I used dirty taxis that smelled of smoke and

overcharged by taking longer routes

Would like to use bus if more convenient

5/16/2019 02:57 PM

Anonymous
5/17/2019 12:53 PM

Anonymous
5/18/2019 11:12 AM

Anonymous
5/21/2019 03:06 PM

Anonymous
7/30/2019 11:21 AM

Anonymous
8/01/2019 09:59 AM

Anonymous
8/01/2019 10:57 AM

Anonymous
8/02/2019 11:26 AM

Anonymous
8/03/2019 12:58 AM

Anonymous
8/06/2019 01:00 PM

Anonymous
8/07/2019 11:38 AM

Anonymous
8/08/2019 10:50 AM

Anonymous
8/13/2019 10:33 AM

Anonymous
8/15/2019 09:16 PM

Anonymous
8/22/2019 01:08 PM

Anonymous
8/22/2019 05:32 PM

uber

Q11  OTHER - Please indicate which of the following transportation options you use on a

regular basis.
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(16 responses, 301 skipped)
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Q12  If in the future, you are not able to drive, which mode of transportation would be your

preferred option? Please only selec...

102 (32.1%)

102 (32.1%)

25 (7.9%)

25 (7.9%)

21 (6.6%)

21 (6.6%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

82 (25.8%)

82 (25.8%)

16 (5.0%)

16 (5.0%)

38 (11.9%)

38 (11.9%)

10 (3.1%)

10 (3.1%) 21 (6.6%)

21 (6.6%)

Other (please specify) None of the above Durham Region Transit On Demand / Specialized Services

Community Care Durham Bus - Durham Region Transit Cycling Walking Taxi

Car – Family / Friend drive me

Question options

(318 responses, -1 skipped)
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Anonymous
5/18/2019 11:12 AM

uber

Anonymous
6/14/2019 10:35 AM

Taxi, Durham Region Transit On Demand/Specialized Services; Community

Care Durham and possibly Bus-Durham Region Transit.....WHEN I CANT

GET A FRIEND OR FAMILY TO DRIVE ME/US

Anonymous
8/01/2019 09:59 AM

Go transit

Anonymous
8/01/2019 10:57 AM

Uber

Anonymous
8/03/2019 12:58 AM

Uber

Anonymous
8/06/2019 12:25 PM

Not Sure - until that happens

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

It will depend on my circumstances - Financially/socially/physically/coputively

Anonymous
8/07/2019 01:54 PM

It depends on affordability

Anonymous
8/07/2019 02:45 PM

Car- Family/Friend drive me, Taxi, Walking, Bus- Durham Region Transit

Anonymous
8/07/2019 02:52 PM

Taxi and Uber

Anonymous
8/07/2019 03:23 PM

Car- Family/ Friend drive me, Taxi, Walking, Bus- DUrham Region Transit,

Community Care Durham

Anonymous
8/07/2019 03:41 PM

Taxi, Walking, Bus- Durham Region Transit

Anonymous
8/07/2019 04:02 PM

Car- Family/ Friend drive me, Bus- Durham Region Transit, Walking, Uber

Anonymous
8/13/2019 10:33 AM

Would have to walk. Ajax has NO efficient transit south of the Go Station.

Anonymous
8/22/2019 06:08 PM

taxi or bus

Anonymous
8/22/2019 06:15 PM

uber, cycling

Q13  OTHER - If in the future, you are not able to drive, which mode of transportation would

be your preferred option?
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Anonymous
8/22/2019 06:25 PM

Car-Family, Taxi, Durham Region Transit on Demand

Anonymous
8/22/2019 09:10 PM

Walking, Bus - DRT, DRT on Demand/Specialized Services

Anonymous
8/23/2019 11:24 AM

Depends on affordability

Anonymous
9/04/2019 03:14 PM

Uber, rideshare.

(21 responses, 296 skipped)
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Q14  Housing is essential to safety and well-being. There is a link between appropriate

housing and access to community and soci...

38

38

16

16

25

25

10

10

27

27

18

18

19

19

13

13

78

78

46

46

65

65

66

66

66

66

80

80

57

57

54

54

63

63

44

44

77

77

65

65

115

115

88

88

150

150

82

82

97

97

42

42

124

124

71

71

95

95

79

79

84

84

90

90

111

111

178

178

72

72

No opinion

Disagree

Somewhat Disagree

Somewhat Agree

Agree

Question options

100 200 300 400

There is a variety of
housing options availab...

There is enough
affordable / subsidized

housi...

There are enough local
retirement homes in Aj...

There is an adequate
number of long-term

care...

There are affordable
home supports that

allow...

There are affordable
home maintenance and

ren...

Public and commercial
rental housing is clean...

There is a sufficient
amount of information a...

(318 responses, -1 skipped)
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Q15  What kind of housing do you currently occupy?

204 (64.2%)

204 (64.2%)

25 (7.9%)

25 (7.9%)
32 (10.1%)

32 (10.1%)
3 (0.9%)

3 (0.9%)
43 (13.5%)

43 (13.5%)
3 (0.9%)

3 (0.9%)
8 (2.5%)

8 (2.5%)
0 (0.0%)

0 (0.0%)

Long-Term Care Other (please specify) Retirement Residence Condo Apartment with Assisted Living

Apartment Townhouse Single Family Dwelling

Question options

(318 responses, -1 skipped)
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Anonymous
5/24/2019 03:53 PM

I rent a basement apartment from my son and daughter-in-law

Anonymous
8/06/2019 11:29 AM

APT - In daughter's home

Anonymous
8/06/2019 11:35 AM

Apt in home of daughter

Anonymous
8/06/2019 02:01 PM

My own home

Anonymous
8/06/2019 03:23 PM

N/A

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

N/A

Anonymous
8/22/2019 11:46 AM

seniors building

Anonymous
9/25/2019 04:38 PM

N/A

Q16  OTHER - What kind of housing do you currently occupy?

(8 responses, 309 skipped)
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Q17  If in the future, you need to change the type of housing you live in, what would be your

preferred option?

49 (15.4%)

49 (15.4%)

14 (4.4%)

14 (4.4%)

81 (25.5%)

81 (25.5%)

36 (11.3%)

36 (11.3%)

22 (6.9%)

22 (6.9%)

59 (18.6%)

59 (18.6%)

4 (1.3%)

4 (1.3%)

30 (9.4%)

30 (9.4%)
4 (1.3%)

4 (1.3%)
19 (6.0%)

19 (6.0%)

Other (please specify) Long-Term Care Apartment with Assisted Living

Shared Accommodations (living with non-family members) Retirement Residence Living with Family Members

Apartment Condo Townhouse Single Family Dwelling

Question options

(318 responses, -1 skipped)
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Anonymous
5/26/2019 01:22 AM

Move outside of the GTA

Anonymous
6/01/2019 03:41 AM

Rent geared to income but unfortunately the waiting list is 10 - 12 years

which is ridiculous. I will be living on a park bench when my pensions no

longer cover my rent and I'm still waiting for affordable housing

Anonymous
8/02/2019 05:19 PM

Single level ie. Bungalow

Anonymous
8/06/2019 12:25 PM

Not Sure - until that happens

Anonymous
8/06/2019 02:43 PM

Depends on my health on what I will chose

Anonymous
8/06/2019 02:49 PM

N/A

Anonymous
8/06/2019 03:23 PM

N/A

Anonymous
8/07/2019 11:43 AM

Cemetary

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Basement Apartment

Anonymous
8/07/2019 03:23 PM

Retirment Residence/ Long- Term Care whenand if necessary

Anonymous
8/07/2019 03:41 PM

Single Story Home

Anonymous
8/07/2019 03:46 PM

Aparment for Seniors

Anonymous
8/07/2019 03:53 PM

"Secure" bunglo family house assisted condo or bungellow attached

bygarage i.e village -pool, club house,

Anonymous
8/07/2019 04:02 PM

Condo, Retirment Residence

Anonymous
8/22/2019 01:29 PM

Bungalow (need more of these)

Anonymous
8/23/2019 10:34 AM

Apt depends on health

Q18  OTHER - If in the future, you need to change the type of housing you live in, what would

be your preferred option?
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Anonymous
8/23/2019 12:05 PM

apt/living with family members/retirement residence

Anonymous
9/18/2019 12:51 PM

Small non-profit congregate living space

Anonymous
9/25/2019 04:38 PM

N/A

(19 responses, 298 skipped)
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Q19  Rent vs. Own:

175 (55.0%)

175 (55.0%)

68 (21.4%)

68 (21.4%)

67 (21.1%)

67 (21.1%) 8 (2.5%)

8 (2.5%)

Other (please specify) Rent Own (with a mortgage payment) Own (no mortgage payment)

Question options

(318 responses, -1 skipped)
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Anonymous
5/23/2019 02:02 PM

Live with Family

Anonymous
8/06/2019 11:29 AM

With daughter

Anonymous
8/06/2019 11:35 AM

With daughter

Anonymous
8/06/2019 12:30 PM

I live with my parents who own the property

Anonymous
8/06/2019 03:23 PM

N/A

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Living with family

Age-Friendly Ambassador
9/25/2019 11:22 AM

retirement residence

Anonymous
9/25/2019 04:38 PM

N/A

Q20  OTHER - Rent vs. Own

(8 responses, 309 skipped)
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Q21  How many people live in your house/apartment?

Q22  Who lives in your house/apartment? Please check all that apply:

85 (26.7%)

85 (26.7%)

153 (48.1%)

153 (48.1%)

35 (11.0%)

35 (11.0%)

45 (14.2%)

45 (14.2%)

4+ people 3 people 2 people 1 person (I live alone)

Question options

177

177

68

68

5

5

18

18

Other (please specify) Shared Accommodations (non-family members) Multigenerational Family Spouse

Question options

50

100

150

200

(318 responses, -1 skipped)

(233 responses, 84 skipped)
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Kids

Family

2 kids

kids

Sibling

Son

Son

3 children & 1 adult

1 Child

Niece

2 Adult Children

Son

Son

Sister

daughter and son

mother (98 years old)

5/16/2019 10:33 AM

Anonymous
5/23/2019 02:02 PM

Anonymous
7/25/2019 03:35 PM

Anonymous
8/01/2019 09:59 AM

Anonymous
8/02/2019 12:04 AM

Anonymous
8/06/2019 11:41 AM

Anonymous
8/06/2019 11:46 AM

Anonymous
8/06/2019 11:57 AM

Anonymous
8/06/2019 12:44 PM

Anonymous
8/06/2019 01:43 PM

Anonymous
8/07/2019 11:38 AM

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Anonymous
8/07/2019 01:14 PM

Anonymous
8/07/2019 03:22 PM

Anonymous
8/08/2019 03:04 PM

Anonymous
8/22/2019 01:29 PM

Anonymous 3 children

Q23  OTHER - Who lives in your house/apartment?
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8/22/2019 09:37 PM

Anonymous
9/13/2019 09:47 AM

kids

(18 responses, 299 skipped)
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Q24  Social participation and support in leisure, cultural, spiritual and social activities are

strongly connected to good healt...

100

100

106

106

100

100

84

84

32

32

49

49

28

28

23

23

71

71

62

62

59

59

161

161

131

131

140

140

128

128

41

41

105

105

65

65

66

66

116

116

107

107

108

108

30

30

33

33

38

38

38

38

51

51

40

40

64

64

75

75

47

47

52

52

62

62

40

40

32

32

59

59

48

48

27

27

18

18

55

55

17

17

27

27

27

27

52

52

154

154

92

92

102

102

106

106

57

57

79

79

34

34

No opinion

Disagree

Somewhat Disagree

Somewhat Agree

Agree

Question options

100 200 300 400

Ajax is a safe and secure
community for older...

There are a variety of
social and recreationa...

Activities, events and
attractions in Ajax ar...

Events and activities are
located in communit...

Programs in the
community include

outreach to...

Older adults are
recognized by the

community ...

Older adults are regularly
consulted by publi...

Older people are included
as full partners in...

There is openness and
acceptance in the

commu...

Community facilities
promote shared and

multi...

There is a sufficient
amount of information a...

(318 responses, -1 skipped)
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Q25  An age-friendly community provides options for older people to continue to contribute

to their communities, through paid em...

84

84

15

15

41

41

17

17

22

22

13

13

13

13

82

82

87

87

41

41

63

63

46

46

64

64

66

66

45

45

62

62

66

66

62

62

15

15

58

58

36

36

53

53

40

40

54

54

51

51

91

91

143

143

88

88

162

162

131

131

148

148

170

170

No opinion

Disagree

Somewhat Disagree

Somewhat Agree

Agree

Question options

100 200 300 400

There are enough
volunteer opportunities

avai...

There are enough paid
employment

opportunitie...

There are enough
educational / learning

oppor...

There are post-retirement
training opportunit...

Decision-making bodies
in public, private and...

Local employers are
aware of the potential

co...

Self-employment options
for older adults are ...

(318 responses, -1 skipped)
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Q26  Employment Status (please check all that apply):

205

205

19

19 63

63

14

14 52

52

18

18

Unemployed, looking for work Volunteering Working part-time Working full-time

Semi-retired, working part-time Fully retired

Question options

100

200

300

(318 responses, -1 skipped)
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Q27  Staying connected with events and people and getting timely, practical information to

manage life and meet personal needs i...

131

131

86

86

53

53

50

50

45

45

52

52

43

43

112

112

107

107

59

59

78

78

79

79

104

104

93

93

34

34

34

34

57

57

51

51

63

63

68

68

61

61

38

38

33

33

37

37

36

36

29

29

30

30

74

74

111

111

106

106

94

94

58

58

92

92

No opinion

Disagree

Somewhat Disagree

Somewhat Agree

Agree

Question options

100 200 300 400

Printed information, such
as forms and brochu...

There is wide public
access to computers and

...

There is enough
assistance available for

comp...

Public and commercial
services provide friend...

There are adequate
programs available for

old...

Information about
services, programs and

even...

The media include older
people in public imag...

(318 responses, -1 skipped)
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Q28  What is your preferred way of receiving information about community programs,

services, events and activities? Please check...

200

200

155

155 166

166

160

160
168

168

49

49

80

80

25

25

5

5

9

9

50

50

77

77

132

132

110

110

13

13

Other (please specify) Posters in facilities Word of mouth (friends/family) Television

Community Associations Yellow Pages 211 Faith institution Social Media Radio

Flyers / brochures Internet E-mail / Newsletter Town of Ajax website Newspapers

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

(318 responses, -1 skipped)
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5/14/2019 02:15 PM

Bulletin boards at “trailheads” (like those at provincial parks by comfort

stations); Signs - eg at Salem and Bayly

Anonymous
5/16/2019 04:38 PM

Billboard in public spaces (bus shelters etc)

Anonymous
5/24/2019 02:33 PM

Senior Centre speakers

Anonymous
6/12/2019 08:57 PM

I visit the Ajax Library at least weekly (usually the main branch or McLeans

branch). I usually browse the bulletin board area to see what is happening in

the community.

Anonymous
8/06/2019 01:19 PM

Library

Anonymous
8/06/2019 02:26 PM

Library

Anonymous
8/06/2019 02:43 PM

Recieved this at Probus meeting

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

N/A

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Web Series, Theatre, Film

Anonymous
8/07/2019 04:02 PM

An App called "Jax"

Anonymous
8/22/2019 12:58 PM

Town of Ajax Community Centers

Anonymous
8/22/2019 09:18 PM

mail

Anonymous
8/24/2019 12:04 PM

Twitter Facebook

Q29  OTHER - What is your preferred way of receiving information about community

programs, services, events and activities?

(13 responses, 304 skipped)
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Q30  Health and support services are vital to maintaining health and independence in the

community. The availability of sufficie...

54

54

58

58

35

35

12

12

14

14

11

11

14

14

55

55

23

23

87

87

87

87

86

86

45

45

116

116

71

71

70

70

61

61

74

74

41

41

40

40

51

51

66

66

58

58

82

82

86

86

60

60

94

94

43

43

83

83

95

95

89

89

32

32

79

79

21

21

52

52

29

29

177

177

156

156

132

132

124

124

57

57

63

63

No opinion

Disagree

Somewhat Disagree

Somewhat Agree

Agree

Question options

100 200 300 400

There is an adequate
range of health care ser...

It is simple to access the
community support ...

Health care services in
my community are avai...

Flexible user fees are
available for communit...

There is adequate
palliative care and end of

...

There is adequate and
affordable mental healt...

There are sufficient
caregiver and respite

su...

Preventative health
services are available

an...

There is a sufficient
amount of information a...

(318 responses, -1 skipped)
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Q31  Accessing supports, services and programs can be challenging for individuals.

Potential obstacles or barriers to access are...

91

91

86

86

106

106

131

131

62

62

25

25

53

53

48

48

193

193

126

126

131

131

89

89

89

89

117

117

109

109

110

110

135

135

44

44

47

47

50

50

75

75

60

60

96

96

138

138

94

94

93

93

30

30

54

54

51

51

48

48

38

38

43

43

46

46

61

61

42

42

51

51

No opinion

A Large Concern

Somewhat of a Concern

Not a Concern at All

Question options

100 200 300 400

The hours that supports,
services or programs...

The geographic location
of where supports, se...

Transportation

Being physically able to
get to services or p...

The financial cost or out-
of-pocket expenses ...

Long wait lists/wait times

Not meeting eligibility
criteria for supports...

Lack of awareness of
supports, services and

p...

Language barriers

(318 responses, -1 skipped)
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Q32  Do you travel outside of Ajax for any support or health care services?

210 (66.0%)

210 (66.0%)

108 (34.0%)

108 (34.0%)

No Yes

Question options

(318 responses, -1 skipped)
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4/18/2019 03:02 PM

Pickering

5/01/2019 03:32 PM

Scarborough

Anonymous
5/09/2019 10:21 PM

Toronto - eye specialist

Anonymous
5/10/2019 11:56 AM

Could not find family doctor in Ajax. People are constantly on the Ajax

Facebook group looking for a doctor accepting patients in Ajax. I had to go to

Whitby to find a new doctor and have concerns about getting there once

driving becomes an issue in future years.

Anonymous
5/10/2019 09:19 PM

I go to Toronto where I have my Family doctor and Cardiologist since I

cannot get a family doctor here. I signed up at One Care more than 3 years

ago, I'm still on the waiting list. However, I go to the Walk-In clinic or the

hospital in case of emergency

Anonymous
5/11/2019 01:20 AM

Oshawa

Anonymous
5/11/2019 06:51 AM

Scarborough, Toronto for specialist appointment (Cardiology)

Anonymous
5/11/2019 11:27 AM

Pickering - alergist North York - mammograms, breast mris, sleep studies

Anonymous
5/11/2019 11:34 PM

Scarborough for my doctor and dentist

Anonymous
5/12/2019 10:22 AM

Scarborough for our family doctor and dentist

Anonymous
5/12/2019 02:39 PM

Toronto for Family Doctor, medical specialists, dentists.

Anonymous
5/12/2019 11:50 PM

Eye doctor - specialist and my Endocrinologist

5/14/2019 02:15 PM

Centenary - Pediatric rheumatologist Shoniker - youth mental help Oshawa

Lakeridge and Hearth House - cancer treatment and care

Anonymous
5/14/2019 07:30 PM

Oshawa and Pickering and Scarborough

Anonymous
5/15/2019 12:29 PM

Always Toronto

Dental

Q33  If “Yes”, where do you travel to and for what services:
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5/16/2019 10:33 AM

Anonymous Dental care.

North York - Neurologist Oshawa - vascular surgeon and pain clinic

My Doctor is in Scarborough

Scarborough for my doctor

Scarborough Toronto

Dentist and Family Doctor - Scarborough

Scarborough for doctor and dentist and eye care. Oshawa for eye care as

well.

Scarborough

Scarborough - doctors appointments

Toronto. Naturopath, Osteopath Pickering dental surgeon Whitby Denturist

Markham dermatologist

Toronto (family doctor)

Pickering for dentist

Family Doctor in Scarborough. Could not find a doctor in Durham that was

accepting new patients. Frustrating.

Counseling, health specialists

Scarborough Hospital

GP - Toronto Dentist - Toronto Specialists - Toronto Naturopath - Pickering

5/16/2019 10:48 AM

5/16/2019 02:57 PM

Anonymous
5/16/2019 02:58 PM

Anonymous
5/16/2019 04:38 PM

Anonymous
5/16/2019 06:08 PM

Anonymous
5/16/2019 07:45 PM

Anonymous
5/17/2019 12:53 PM

Anonymous
5/17/2019 03:05 PM

Anonymous
5/17/2019 07:00 PM

Anonymous
5/17/2019 09:36 PM

Anonymous
5/18/2019 11:12 AM

5/18/2019 02:15 PM

Anonymous
5/20/2019 09:13 AM

Anonymous
5/21/2019 12:45 PM

Anonymous
5/21/2019 03:06 PM

5/21/2019 11:15 PM

Anonymous
5/23/2019 02:02 PM

I go to Toronto for health care. After three years I still can not get a local

family doctor. I do not want to go to a walk in clinic. I want to go to the same

individual each time and who knows my history
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Anonymous
5/23/2019 09:20 PM

Dentist and family Doctor

Anonymous
5/24/2019 02:33 PM

Oshawa for cancer services; Toronto for eye specialist services

Anonymous
5/24/2019 03:53 PM

Oshawa Hospital for scope.

Anonymous
5/26/2019 01:22 AM

Medical - Kingston Road and Midland (Scarborough) Dental - Yonge and St.

Clair (Toronto)

Anonymous
5/28/2019 12:06 AM

GTA - Doctor and healthcare Markham - Emergency Visits Markham - Knee

Braces and Physiotherapy Toronto Western- Specialist Pickering- Eye Care

and Family Doctor Oshawa- Dentist

Anonymous
5/28/2019 08:46 AM

Dr., Numerous medical tests

Anonymous
5/28/2019 12:17 PM

Our GP is in Toronto connected to NYG

Anonymous
5/31/2019 12:14 AM

Etobicoke Dental

5/31/2019 01:15 PM

Toronto Western Hospital- Hand and Wrist Clinic for treatment of wrist injury

and osteoarthritis. Scarborough- to see specialist for treatment of

osteoarthritis

Anonymous
5/31/2019 06:52 PM

Pickering - CAREA - family doctor

Anonymous
6/01/2019 03:41 AM

For specialists and my family doctor

Anonymous
6/01/2019 01:59 PM

Toronto. Family Doctor and eye doctor.

Anonymous
6/02/2019 10:11 AM

Toronto. Had to keep my doctors or not have any

Anonymous
6/02/2019 10:45 AM

GP in Scarborough, Specialist in Pickering

Anonymous
6/02/2019 07:35 PM

Pickering

Anonymous
6/08/2019 05:03 PM

Whitby for family doctor. Unable to find one in Ajax.

Anonymous
6/11/2019 08:16 AM

dentist and family doctor in Whitby travel clinic in Oshawa

Anonymous TORONTO
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6/11/2019 06:24 PM

Anonymous
6/12/2019 08:57 PM

Family doctor - when my doctor retired I was unable to find a new family

doctor. After approximately 11 months I found a doctor located in Pickering. I

am disappointed that there is no family doctors taking new patients in Ajax.

The community continues to grow yet we have an abundance of walk in

clinics but personal care by a family physician is of utmost importance.

Anonymous
6/13/2019 11:23 PM

Toronto Fam Doc & Eye Doc

Anonymous
6/14/2019 10:35 AM

Family doctor in Pickering, Specialists all over the GTA, (providing they are

willing to see someone with a COMPLEX MEDICAL HISTORY :( ). For

example there is a PTSD specialist in Oshawa that REFUSED TO

TREAT/MEET ME BECAUSE I LIVE IN AJAX (OUTSIDE HIS "AREA") I'm in

the DURHAM REGION.....and Ajax/Pickering hospital is now FINALLY a part

of the LAKERIDGE HEALTH group.

Anonymous
6/15/2019 08:08 PM

Family doctor is in Bowmanville Cancer treatments in Oshawa. Cancer

support at Wellspring

Anonymous
6/21/2019 10:33 AM

Ajax doesn't do Cardiac surgery

Anonymous
6/26/2019 12:13 PM

Pickering - doctor/health clinic

6/26/2019 08:15 PM

Trenton for the care of dental implants.

Anonymous
7/01/2019 09:18 PM

oshawa - dr.

Anonymous
7/12/2019 07:06 PM

Toronto, General Practitioner

Anonymous
7/25/2019 03:08 PM

Scarborough for Specialist appointments

Anonymous
7/25/2019 03:35 PM

Oshawa, Markam

Anonymous
7/25/2019 03:57 PM

Dentist and Doctor

Anonymous
7/25/2019 04:04 PM

Toronto Family Doctor, Dentist, Dermatologist, Lawyer

Anonymous
7/30/2019 09:16 AM

Toronto, other areas of Durham region and the GTA

Anonymous
7/30/2019 11:21 AM

Toronto for specialized care.
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Anonymous
7/30/2019 11:41 AM

Courtice - family doctor since could not find one in Ajax

Anonymous
7/30/2019 03:09 PM

Toronto, Markham or Scarborough to my specialists.

Anonymous
7/30/2019 05:53 PM

Pickering-health care team for person health Scarborough-eye care

7/31/2019 12:15 PM

Family physician, x-ray, ultrasound, specialized doctors, blood work etc

Anonymous
8/01/2019 10:57 AM

Whitby - periodontist Toronto - family doctor

Anonymous
8/01/2019 10:36 PM

Pickering- family doctor

Anonymous
8/02/2019 12:56 AM

Sunnybrook- dermatology Scarborough- dentist

Anonymous
8/02/2019 09:39 AM

Toronto for glaucoma specialist, Oshawa for oncologist

Anonymous
8/02/2019 10:28 AM

Family doctor, endocrinologist and dentist

Anonymous
8/02/2019 11:26 AM

Whitby and Pickering for mental health groups

Anonymous
8/02/2019 05:44 PM

Pickering - family physician moved there

Anonymous
8/02/2019 05:59 PM

Doctor - Sheppard and Victoria Park, Ear, nose, Throat Specialist -

Sheppard and Leslie

Anonymous
8/03/2019 12:58 AM

Michael garron hospital for specialist appointments markham stouffvile

hospital for mental health support and emergency room

Anonymous
8/05/2019 11:30 AM

pickering - x-ray services scarborough - medical services

Anonymous
8/06/2019 11:29 AM

Pickering - Durham West Health

Anonymous
8/06/2019 11:35 AM

Pickering

Anonymous
8/06/2019 12:10 PM

Doctor, Therapy, Eye Doctors

Anonymous
8/06/2019 12:19 PM

Toronto for Ophthalmologist Toronto for General Practitioner medical

specialist

Residents: Age-Friendly Survey : Survey Report for 08 January 2019 to 26 September 2019

Page 37 of 45

Anonymous



Anonymous
8/06/2019 12:25 PM

Oshawa, Bowmanville - Eye AMD

Anonymous
8/06/2019 12:30 PM

North York - Neurologist

Anonymous
8/06/2019 12:50 PM

Toronto - Dental/Holistic Pickering - Naturopath

Anonymous
8/06/2019 12:54 PM

Courtice - Family Doctor

Anonymous
8/06/2019 01:08 PM

Scarbrough - Family Doctor Downtown Toronto, Princess Margaret Hospital -

Eye clinic

Anonymous
8/06/2019 01:25 PM

Markham, Staffville hospital complex - Family doctor and specialists Toronto

- Doctor/specialists Pickering - Mental Health services

Anonymous
8/06/2019 01:31 PM

Toronto

Anonymous
8/06/2019 01:36 PM

Oshawa Cancer Center Scarbrough Centenary - Neurologist

Anonymous
8/06/2019 01:43 PM

Toronto - Family Physician MT. Surai - US Scans

Anonymous
8/06/2019 01:49 PM

Scarbrough - Specialist

Anonymous
8/06/2019 01:56 PM

Scarbrough - Family Doctor, Ophthalmologist Markham - Sleep apnea clinic

Pickering & Oshawa - Dentist

Anonymous
8/06/2019 02:01 PM

Oshawa Scarbrough

Anonymous
8/06/2019 02:06 PM

Whitby - Ultra-Sound

Anonymous
8/06/2019 02:11 PM

Scarbrough Markham

Anonymous
8/06/2019 02:16 PM

N/A

Anonymous
8/06/2019 02:26 PM

Bowmanville Scarborough

Anonymous
8/06/2019 02:33 PM

Acupuncture, Naturopath, Physiotherapy, Chiropractor

Anonymous
8/06/2019 02:43 PM

Pickering - Dentist & Family doctor Toronto - Princess Margaret &

Sunnybrook hospital Whitby - Nutritionist
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Anonymous
8/06/2019 02:49 PM

Oshawa Cancer Center Roule Valley

Anonymous
8/06/2019 02:55 PM

St. Michael's Hospital - Heart Oshawa - Cancer Clinic Bowmanville - my

friends cataract surgery Toronto - Centenary Hospital - My friends Geriatric

Specialist

Anonymous
8/06/2019 03:00 PM

Toronto - Doctor

Anonymous
8/06/2019 03:10 PM

Oshawa - Family doctor Pickering - Foot Nurse Scarborough - Heam

Speculast

Anonymous
8/06/2019 03:14 PM

Oshawa - Family Physician

Anonymous
8/06/2019 03:19 PM

Scarborough - Centenary Hospital

Anonymous
8/06/2019 03:23 PM

Scarborough - Doctor

Anonymous
8/06/2019 03:32 PM

N/A

Anonymous
8/06/2019 03:37 PM

Markham - Doctors, Eye care, Family Doctor, and Cardiologist Scarborough -

Eye care

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Toronto - Princess Margaret, Toronto General, Toronto Western, and

Toronto Rehab

Anonymous
8/07/2019 11:23 AM

Oshawa - G.P - Cardiologist

Anonymous
8/07/2019 11:28 AM

North York - All Doctors

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Medical and Dental - Toronto, Whitby, and Etobicke

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Toronto - Health Service

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Toronto - Western Hospital - Spinal Operation

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Oshawa - Oncology Cancer C enter @ Oshawa General Hospital

Anonymous
8/07/2019 11:47 AM

Oshawa - Breast Clinic Uxbridge Cottage Hospital - Emergency

Age-Friendly Ambassador Toronto - Family Physician
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8/07/2019 01:15 PM

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Pickering & Scarborough - Chiropractor, Dental

Anonymous
8/07/2019 12:06 PM

Surgery to Humber Hospital- Jane Finch Area

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Scarborough - General Hospital for tests

Age-Friendly Ambassador
8/07/2019 01:15 PM

Family Doctor, Eye Doctor - Pickering & Markham

Anonymous
8/07/2019 12:38 PM

Oshawa - eye problems for spouse

Anonymous
8/07/2019 12:45 PM

Courtice - Doctor Optometrist Could not find Dr. in Ajax.

Anonymous
8/07/2019 01:08 PM

Scarborough or Pickering - Cardio Specialist

Anonymous
8/07/2019 01:20 PM

Markam - Hospitals for Dr. Apts Scarborough - Doctor Offices

Anonymous
8/07/2019 01:26 PM

Scarborough (Unspecified)

Anonymous
8/07/2019 01:40 PM

n/a

Anonymous
8/07/2019 01:48 PM

Sunnybrook

Anonymous
8/07/2019 02:04 PM

Toronto

Anonymous
8/07/2019 02:45 PM

Scarborough to see a specialist (for diabetes).

Anonymous
8/07/2019 02:52 PM

Oshawa- Eye doctor, Physician, Massage

Anonymous
8/07/2019 03:03 PM

Whitby East (No Dr. available in Ajax)

Anonymous
8/07/2019 03:08 PM

A shock club in Whitby

Anonymous
8/07/2019 03:09 PM

Pickering & Whitby
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Anonymous
8/07/2019 03:15 PM

Downtown Toronto

Anonymous
8/07/2019 03:17 PM

Scarborough - Health

Anonymous
8/07/2019 03:23 PM

Dental- Pickering; Specialized Doctor Appointments Routinely

Anonymous
8/07/2019 03:27 PM

Family Doctor

Anonymous
8/07/2019 03:29 PM

Centenary Hospital- Scarborough

Anonymous
8/07/2019 03:32 PM

Sunnybrooke Hospital - Eye Case

Anonymous
8/07/2019 03:37 PM

Oshawa, Pickering, Scarborough - Health Specialists

Anonymous
8/07/2019 03:41 PM

University HEalth Network (UHN), Toronto General Hospital

Anonymous
8/07/2019 03:53 PM

Oshawa/ Toronto Specialists

Anonymous
8/07/2019 03:56 PM

Vaughan - Integrative Cancer Care

Anonymous
8/07/2019 04:02 PM

Lakeridge Health Oshawa

Anonymous
8/08/2019 10:50 AM

Toronto for Family Dr., specialist & Mississauga, dentist, specialist

Anonymous
8/08/2019 11:51 AM

Scarborough, orthopeadic surgeon

Anonymous
8/09/2019 03:57 PM

Doctor - North York/Toronto Dentist - Scarborough

Anonymous
8/11/2019 06:39 AM

Pickering - family doctor

Anonymous
8/11/2019 06:05 PM

Oshawa, cardiac clinic, cardiac rehab Pickering, OHIP physiotherapist

Anonymous
8/11/2019 09:54 PM

Scarborough, family doctor, pickering for dental, Toronto for specialty

doctors.

Anonymous
8/15/2019 02:26 PM

Pickering - family doctor (very difficult to find a family dr - took me 4 years)

Markham-Stouffville - for my mothers cancer care
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8/15/2019 10:15 PM

Toronto for medical specialists Pickering optometrist and physiotherapist

Anonymous
8/15/2019 09:16 PM

Toronto specialists

Anonymous
8/17/2019 03:17 PM

eye exams, heart monitoring

8/18/2019 02:15 PM

Family Doctor & Dentist are in Pickering Cardiologist in Scarborough Breast

Cancer monitoring at Oshawa hospital

Anonymous
8/22/2019 10:49 AM

Pickering for eye and dental care Oshawa for dental hygenist

Anonymous
8/22/2019 10:59 AM

Scarborough for cardiac stent and followup OGH - for thyroid ultra sound

(annual)

Anonymous
8/22/2019 11:29 AM

Pickering - GP - none available in Ajax taking new patients Scarborough -

specialist

Anonymous
8/22/2019 11:46 AM

Oshawa General Hospital every 3 weeks for cancer treatment

Anonymous
8/22/2019 12:01 PM

Sunnybrook Hospital in Bayview for cancer treatment

Anonymous
8/22/2019 12:09 PM

Dentist and periodontist in Scarborough Eye Doctor in Oshawa Pain Clinic in

Oshawa

Anonymous
8/22/2019 12:16 PM

Markham family doctor We cannot get a local doctor - almost 6 years in Ajax

Anonymous
8/22/2019 12:25 PM

Whitby Pickering

Anonymous
8/22/2019 12:39 PM

Scarboro - Dentist Pickering - Physician Oshawa - Vision Care

Anonymous
8/22/2019 12:48 PM

Toronto - UHN Hospitals - Specialists and GP

Anonymous
8/22/2019 12:58 PM

Downtown Toronto - for neuro surgeon appointments and hospital MRI's

since they are open 24 hours for faster service than private clinics

Anonymous
8/22/2019 01:01 PM

Dental care Sunnybrook Hospital

Anonymous
8/22/2019 01:08 PM

Our GP is in Scarborough. For now my husband drives as I do not drive. I

am concerned about the future.

Anonymous
8/22/2019 01:18 PM

East York - Markham - Bowmanville
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Anonymous
8/22/2019 01:29 PM

Whitby - (social program for my mother) Specialists (various) faster

appointments

Anonymous
8/22/2019 02:18 PM

Oshawa - Cancer Treatment Center Toronto - Centenary Cancer Center

Anonymous
8/22/2019 02:25 PM

Sunnybrook / Toronto Western - specialists

Anonymous
8/22/2019 02:38 PM

Markham - eye doctor - opthromologist Scarborough - knee surgery Available

in Ajax but family doctor sent me elsewhere.

Anonymous
8/22/2019 02:43 PM

Scarborough - family doctor

Anonymous
8/22/2019 02:49 PM

Scarborough - Family Doctor and podiatrist

Anonymous
8/22/2019 03:10 PM

Doctor Office, Downtown Hospital, Oshawa Hospital, SGH Heart - Office is in

Ajax though.

Anonymous
8/22/2019 05:23 PM

Whitby - doctor Oshawa - specialist

Anonymous
8/22/2019 05:32 PM

Toronto

Anonymous
8/22/2019 05:40 PM

Oshawa Sunnybrook

Anonymous
8/22/2019 05:48 PM

Pickering - eyes Oshawa - dental

Anonymous
8/22/2019 06:15 PM

Family Doctor, Specialist services

Anonymous
8/22/2019 06:25 PM

Toronto, Whitby, Oshawa, Bowmanville Services are private and personal

Anonymous
8/22/2019 08:54 PM

Toronto for arthritis

Anonymous
8/22/2019 09:44 PM

Toronto - Family Doctor/Ear/Nose/Throat Doctor/ Dermatologist

Anonymous
8/23/2019 10:19 AM

Toronto, Princess Margaret, Toronto General, Toronto Western, Toronto

Rehab

Anonymous
8/23/2019 10:34 AM

Oshawa - Specialists (doctors)

Anonymous Scarborough - Doctor, Dentist and Optometrist Toronto - Glaucoma and
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8/23/2019 10:43 AM Opthamology

Anonymous
8/23/2019 11:24 AM

GTA - Dr., Dentist, Specialists Appts

Anonymous
8/23/2019 11:35 AM

Toronto - GP clinic, bloodwork site

Anonymous
8/23/2019 12:05 PM

Sheppard and Victoria Park - doctor Sheppard and Leslie - Ear, nose, throat

specialist

Anonymous
8/23/2019 12:40 PM

Sunnybrook for cancer treatment

Anonymous
8/23/2019 12:47 PM

Scarborough

Anonymous
8/24/2019 12:04 PM

Various specialized physician services - Oshawa, Whitby, Scarbourough

8/31/2019 03:15 PM

Toronto for primary care - only able to access primary care in Ajax briefly;

physician left practice, & I was placed on wait list (>1 year ago) for a new

provider.

Anonymous
8/31/2019 07:18 PM

Pickering, fam doctor, spetialists

Anonymous
9/04/2019 03:14 PM

Whitby for doctor and scarborough for another doctor

9/13/2019 09:47 AM

Whitby/pickering for doctors

Anonymous
9/14/2019 09:38 PM

Toronto , specialist

Anonymous
9/20/2019 05:42 PM

Scarborough, eye specialist appointments Markham, ENT Specialist.

Anonymous
9/21/2019 09:41 PM

Oshawa specialist

Age-Friendly Ambassador
9/25/2019 11:08 AM

Scarborough for Doctor

Age-Friendly Ambassador
9/25/2019 11:22 AM

Pickering

Age-Friendly Ambassador
9/25/2019 11:39 AM

Toronto ST. Michaels for Cardiac Care Scarborough for Cardiologist

Age-Friendly Ambassador
9/25/2019 11:47 AM

Toronto Cardiologist at St. Mikes
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Anonymous

Anonymous



Anonymous
9/25/2019 04:38 PM

Oshawa- Breast Cancer Screening ; Toronto- Cardiologist for my husband

(used to be on Salem Rd)

(210 responses, 107 skipped)
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